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Ata da 16a  sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 21 de maio de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, 

Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos 

Xavier. Estando ausente o vereador Everaldo Eurípedes Campos com justificativa. A senhora presidente 

solicitou à secretária Rejane leitura da mensagem bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada 

em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta passou-se à 

leitura dos projetos de resolução 008/2018 que aprova as contas da Prefeitura Municipal referentes ao exercício 

de 2015, e 009/2018 que dispõe sobre aumento na tabela de vencimentos dos servidores da Câmara Municipal 

de Campos Altos, encaminhados às comissões de assuntos diversos e de finanças; bem como do projeto de 

resolução 010/2018 que institui a "Medalha Abiçahyr Carlos de Oliveira  Jr.",  encaminhado à comissão de 

honraria. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de resolução 007/2018, de 

autoria do vereador Frederico, que cria o "Programa Caixa de Sugestões" no âmbito do Legislativo Municipal e 

dá outras providências, sendo aprovado pelos edis presentes. Na sequencia passou-se à discussão e votação 

em 2° turno dos projetos de lei12/2018 que autoriza parcelamento de IPTU, concede descontos e dá outras 

providências; e 015/2018 que dispõe sobre formas de pagamento e parcelamento de créditos tributários e dá 

outras providências. Ambos os projetos foram aprovados em 2° turno por todos os vereadores presentes. Em 

tempo, a senhora presidente informou que foi retirado de pauta para mais análise o projeto de lei 016/2018 que 

dispõe sobre a regulamentação da realização de Feiras ltinerantes/Eventuais no Município de Campos Altos. 

Prosseguindo a reunião foi aprovada pelos edis presentes a Proposta de Moção de Reconhecimento 

apresentada pelo vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves à Instituição de Apoio de Campos Altos, criada com a 

finalidade de manter uma casa na cidade de Uberaba para acolher principalmente pacientes de Campos Altos 

durante o tratamento de saúde. Na ocasião, a senhora presidente informou que o fiscal de posturas da 

prefeitura, senhor Vicente de Paula da Silva, não compareceu para o uso da tribuna popular para o qual estava 

inscrito e confirmado, cujo objetivo seria esclarecer aos vereadores e à população os direitos e deveres dos 

cidadãos com relação aos imóveis de sua propriedade sem uso e manutenção. A senhora presidente externou 

seu descontentamento pelo fato ocorrido, considerando uma atitude desrespeitosa com esta Casa de Leis, e 

disse que irá consultar junto à assessoria jurídica a possibilidade 	convocação do referido servidor. Em 

assuntos diversos o vereador Frederico falou sobre o roto "pista de—ti inhada na Matinha"; comentou sobre 
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aquisições de ambulância e  van  para o setor da saúde através de emendas de deputados; comentou e 

parabenizou a inciativa do vereador  Luciano  de criação da medalha Abiçahyr Carlos de Oliveira  Jr.;  e falou sobre 

a resposta de seu requerimento referente ao IPTU. A vereadora ltagina mencionou a máquina de secar roupas e 

as duas tendas doadas para a Vila Vicentina por intermédio do deputado  Bosco;  comentou sobre o término das 

quadras das escolas do município; falou sobre o Encontro Regional de Lideranças que será realizado em Araxá 

no dia 30 de maio e falou sobre o processo de compra do micro-ônibus para a saúde em conformidade com o 

orçamento impositivo do ano passado. O vereador  Luciano  falou sobre o projeto de sua autoria que trata da 

criação da medalha Abiçahyr Carlos de Oliveira  Jr.;  comentou sobre sua indicação referente aos reparos e 

manutenção na iluminação pública; agradeceu a resposta de seu requerimento sobre a dengue; falou sobre os 

medicamentos da farmácia básica; endossou os agradecimentos aos deputados pelos veículos adquiridos para 

o município; falou das casas populares e assim como os demais vereadores destacou o empenho do prefeito 

Paulo Almeida. A senhora presidente, vereadora Cléia falou da posse dos vereadores mirins que será na 

próxima reunião. O vereador Edilon falou da necessidade de faixas e quebra-molas nas vias públicas; reclamou 

novamente da falta de manutenção da iluminação pública; e agradeceu ao secretário de obras e sua equipe pela 

limpeza da travessia entre os Bairros Camposaltinho, Lázaro Leite e Boa Esperança. O vereador Jonnas reiterou 

o questionamento sobre o processo licitatório da aquisição dos medicamentos da farmácia básica e ficou 

acordado em convidar o funcionário responsável pelo setor para fazer uso da tribuna para prestar 

esclarecimentos. Na oportunidade foi lida as perguntas da caixa de sugestões, sendo comentadas pelos edis. 

Não havendo mais nada a tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 21 de maio de 2018. 

Cléia Maria da Silva (Presidente) 
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